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Schüler mit Förderbedarf an der Staatlichen Grundschu-
le "Im Saaletal" in Camburg

An mich wurde vonseiten betroffener Eltern von Schulkindern mit son-
derpädagogischem Förderbedarf herangetragen, dass ihre Kinder an der 
Staatlichen Grundschule "Im Saaletal" in Camburg (kurz: Grundschule) 
aufgrund von Personalmangel seit einem Jahr keine sonderpädagogi-
sche Förderung mehr erfahren. Dieser Problematik soll mithilfe der vor-
liegenden Kleinen Anfrage nachgegangen werden.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Schüler besuchen die Grundschule in diesem Schuljahr 
(bitte nach Klassenstufen aufschlüsseln)?

2. Wie viele Schüler der Grundschule besitzen ein Gutachten, das ei-
nen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach An-
zahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?

3. Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte sind an der Grundschule 
eingesetzt (bitte nach Förderzentrum und Fachrichtung aufschlüs-
seln)?

4. Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte müssten an der Grund-
schule im Verhältnis zur Anzahl der Schüler mit Förderbedarf einge-
setzt werden?

5. Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte sind im Landkreis Saale-
Holzland-Kreis langzeiterkrankt?

6. Welchen Bedarf an sonderpädagogischen Fachkräften sieht die 
Landesregierung im Landkreis Saale-Holzland-Kreis in den nächs-
ten fünf Jahren?

7. Wie viele Personalstellen für sonderpädagogische Fachkräfte sind im 
Landkreis Saale-Holzland-Kreis aktuell unbesetzt (bitte unter Anga-
be des Datums der Stellenausschreibung und Angabe, ob die Stelle 
befristet oder unbefristet ist)?

8. Wie viele Bewerbungen sind auf die in Frage 7 erfragten unbesetz-
ten Personalstellen beim zuständigen Schulamt eingegangen (bitte 
bei den Bewerbern nach grundständig ausgebildeter sonderpädago-
gischer Fachkraft beziehungsweise Seiteneinsteiger aufschlüsseln)?
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9. Welche Gründe liegen vor, dass Bewerber für die in Frage 7 erfrag-
ten unbesetzten Personalstellen vom zuständigen Schulamt nicht 
eingestellt wurden?
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